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Mug térmico 
"MAGNO"
Ø 8,8 cm x 24 cm. Capacidad 880 ml. 
Acero inoxidable y PP. Mug doble 
pared, sellado al vacío con sorbete. 
Tecnología Vacuum. Interior en acero 
304 y exterior en acero 201. Tapa 
plástica transparente a rosca con 
anillo de silicona. Cierre giratorio 
porta sorbete. Sorbete plástico 
translucido. Pintura exterior con 
acabado mate. Mantiene hasta 12 hs la 
temperatura de las bebidas calientes y 
24 hs de las bebidas frías. 
Presentación en caja de regalo kraft.

MKTT702

Mug térmico
"SIRI"
Ø 8,8 cm x 17,6 cm. Capacidad 600 
ml. Acero inoxidable. Mug doble 
pared, sellado al vacío. Interior en 
acero 304 y exterior en acero 201. 
Tapa plástica transparente a 
presión con anillo de silicona. 
Pintura exterior con acabado mate 
en color negro y cobre. Mantiene 
hasta 12 hs la temperatura de las 
bebidas calientes y 24 hs de las 
bebidas frías. Presentación en caja 
de regalo Kraft.

MKTT685



Mug térmico
"CAPOF"

Mug doble pared, sellado al vacío. 
Interior en acero 304 y exterior en 

acero 201. Tapa de polipropileno con 
anillo de silicona y correa de poliéster 
en color negro. Pintura acabado mate. 

Mantiene por más de 12 hs la 
temperatura de las bebidas calientes y 

24 hs de las bebidas frías.

Medidas: Ø 8,8 cm x 14,5 cm. 
Capacidad: 400 ml. 

Materiales: Acero inoxidable y 
polipropileno. 

Presentación: en caja de regalo Kraft.

MKTT703

MUG "UMA"
Ø 8 x 11,5 cm. Capacidad 350 ml. 

Polipropileno y acero inoxidable. 
Doble Pared. Interior de plástico y 

exterior acero inoxidable 201. 
Pintura Powder Coat (pintura mas 

duradera y resistente a la 
corrosión y el paso del tiempo). 

Tapa plástica transparente a 
presión con anillo de silicona. 

Base antideslizante. Presentación 
en caja de regalo.

MKTT575



Mug térmico 
"MALLOW"
Ø 8,8 x 11,5 CM. Capacidad 350 ml. Acero 
inoxidable. Mug doble pared, sellado al 
vacío. Interior en acero 304 y exterior en 
acero 201. Tapa plástica transparente a 
presión con anillo de silicona. Pintura 
powder coat (pintura más duradera y 
resistente a la corrosión y el paso del 
tiempo). Mantiene hasta 12 hs la 
temperatura de las bebidas calientes y 
24 hs de las bebidas frías. Presentación 
en caja de regalo.

MKTT650

Mug "CAMPER"
Mug doble pared. Interior de acero 
inoxidable 304 y exterior de PP con 
acabado mate. Tapa de PP con anillo de 
silicona y seguro antiderrame. Base 
antideslizante. 

Medidas: Ø 8,9 cm x 15 cm. 
Capacidad: 350 ml. 
Materiales: Polipropileno y Acero 
inoxidable. 
Presentación: en caja de regalo Kraft.

MKTT676



Vaso Térmico
Duglas
Vaso térmico de acero inox de doble 
pared y 350ml de capacidad, con 
recubrimiento exterior de cobre 
galvanizado. Dosificador en tapa y 
libre de BPA. Presentado en caja 
individual negra de diseño. 350 ml

MKT1762

Taza Belon
Taza de 280 ml de capacidad en 
acero inox de doble pared con 
recubrimiento exterior de cobre 
galvanizado. Innovador diseño con 
acabado brillo. Presentada en 
exclusiva caja individual de diseño 
negra. 280 ml

MKT20153



Botella térmica 
"MONTANA"
Botella doble pared, sellada al vacío. Interior 
de acero 304 y exterior de acero 201. Tapa 
plástica PP y anillo de silicona. Posee 
además tira de color gris de 12 cm de largo. 
Ideal para llevarla a todos lados. Mantiene 
hasta 12 hs la temperatura de las bebidas 
calientes y 24 hs de las bebidas frías. 

Medidas: Ø 7cm x 25.5 cm. 
Capacidad: 500 ml. 
Materiales: Acero inoxidable. 
Presentación: en caja de regalo Kraft.

MKTT632

Bidón plegable de 500 ml, práctico y 
versátil. Su cuerpo flexible de acabado 
mate permite plegarlo para un 
almacenamiento cómodo y sencillo. 
Incluye un dosificador con tapón, y está 
libre de BPA. 500 ml

Bidón Plegable 
Poel

MKT20446



Bidón Filix
Bidón de 750 ml de capacidad, 
fabricado en acero inox y con 
recubrimiento exterior de 
cobre galvanizado. Tapón a 
rosca, libre de BPA. Presentado 
en caja individual negra de 
elegante diseño. 750 ml

MKT1761

Bidón Térmico
Roach
Bidón térmico de 530 ml de capacidad, 
fabricado en acero inox de doble pared. 
Con aislamiento de cobre al vacío, que 
permite mantener el calor y el frío 
durante más tiempo, llegando a las 12 y 
48 horas respectivamente. Tapón a 
rosca con asa integrada a juego, libre de 
BPA. Disponible en variada gama de 
colores metalizados y presentado en 
caja individual de diseño kraft. 530 ml. 
Aislamiento de Cobre al Vacío

MKT1768



Termo Cobre
500cc
Termo metálico encobrizado de 1/2 
litro, tapa con dosificador. 
Presentación en estuche de cartón 
laminado negro.

IMPORTANTE
Termo para líquidos calientes o fríos. 
No llenar con lácteos o bebidas 
gaseosas.

MKTM27

Botella metálica 
"AGLU" 650cc
Sport Bottle botella metálica de Aluminio 
modelo «AGLU», con tapa rosca de 
plástico PP y anillo de silicona, 
anti-derrame. Producto BPA FREE, para 
el contacto con líquidos y alimentos. 
Capacidad 650ml. Presentación en bolsa 
PP + caja de regalo de cartón lacado color 
plata.

IMPORTANTE: esta botella NO es 
térmica, apta sólo para líquidos fríos.

MKTM45



Mug Térmico 
Acero Inoxidable 
Encobrizado
Atractivo mug metálico negro con 
borde color cobre. Tapón de rosca anti 
derrame de plástico transparente. 
Interior y exterior de acero inoxidable 
SS 201. Base antideslizante.  En caja 
individual negra. Capacidad 350 ml.

Tamaño: Ø8,8 cms. x 11,8 cms.

MKTM54

Mug metálico 
Encobrizado 700cc
Mug térmico metálico doble pared 
aislante, asa y cubierta lisa en acabado 
color cobre, interior Acero inoxidable 
304 SS, exterior Acero inoxidable 201 
SS. Producto BPA FREE, para el 
contacto con líquidos y alimentos. 
Tapa removible de plástico PET Crystal 
Clear con sello cilíndrico de silicona y 
sistema de cierre/apertura 
antiderrame. Capacidad 700ml. 
Presentación en bolsa burbuja + caja 
de regalo de cartón laminado negro.

MKTM65



Puerto USB Kartip
Puerto USB con soporte para smartphone 
integrado, fabricado en combinación de 
bambú y material reciclado a partir de 
cartones de leche. Incluye conexión dual 
USB/Tipo C y 3 puertos: 1 puerto Tipo C y 2 
puertos USB. Con logotipo cartones de leche 
reciclados y presentado en caja individual de 
diseño kraft, con papel protector incluido. 
Materiales como el bambú fomentan la 
utilización de materias primas naturales, 
reduciendo las emisiones contaminantes.
1 Puerto Tipo C. 2 Puertos USB 2.0

MKT21208

Cargador Raston
Cargador inalámbrico 10W de línea nature 
fabricado en coco. Tras el consumo de su 
fruto, del coco y su planta se pueden obtener 
multitud de productos, contribuyendo a la 
sostenibilidad del planeta y fomentando el 
uso de materias primas naturales. Incluye 2 
salidas USB de 2100mA y es compatible con 
dispositivos equipados con tecnología de 
carga inalámbrica. Amplia superficie de 
marcaje y presentado en caja individual de 
diseño eco en cartón kraft. Inalámbrico 10W. 
2 Salidas USB

MKT1420



Cargador 
Organizador Beny
Cargador organizador inalámbrico 15W. 
Con base fabricada en en corcho natural y 
superficie de carga en bambú. Soporte 
para smartphone integrado y espacio de 
almacenaje para artículos de escritorio. 
Compatible con dispositivos equipados 
con tecnología de carga inalámbrica Qi, 
con indicador LED de estado de carga y 
cable de carga Tipo C incluido. Base 
antideslizante y presentado en caja 
individual de diseño kraft. Sistema de 
protección contra sobrecarga. Sistema de 
bloqueo para evitar cortocircuitos. 
Inalámbrico 15W.

MKT1968

Set Cables 
Cargadores Lee
Completo set de cables cargadores fabricado en 
fibra de trigo. Con función de soporte para 
smartphones. Incluye cable con capacidad de 
transferencia de datos y múltiples conexiones, 
con cabezales Micro USB, Tipo C y Lightning. 5V 
DC 3A. Con eyector de SIM incluido. Presentado 
en bolsa individual reciclada.La caña de trigo 
fomenta la utilización de materias primas 
naturales, reduciendo así las emisiones 
contaminantes. Apto para transferir datos. 
Conexión Micro USB, Tipo C y Lightning 5V DC 
3A. Eyector de SIM Incluido

MKT20261



Auriculares Vounel
Auriculares intraurales de línea nature. 
Conexión Bluetooth® 5.0 y carcasa en caña de 
trigo, para así fomentar la utilización de 
materias primas naturales y reducir las 
emisiones contaminantes. De diseño 
ergonómico, incluyen botón de control táctil 
integrado en el auricular, con base de carga a 
juego y luz LED de estado de carga. Función 
manos libres y recargables, con cable micro 
USB incluido. Presentados en estuche 
individual de lujo con tapa de bisagra y en 
atractiva caja de diseño eco. Conexión 
Bluetooth. Batería 35 mAh/ Base Carga 400 mAh

MKT6628

Soporte Delim
Soporte de línea nature para 
dispositivos móviles (smartphones y 
tablets). Fabricado en resistente 
bambú de acabado lacado, con 
ranura/soporte en ambas caras.

MKT6795



Reloj Multifunción 
Darret
Reloj multifunción con pantalla 
retroiluminada, función lámpara y cargador 
inalámbrico 10W integrado. Fabricado en 
resistente ABS y bambú, de elegante diseño 
en color blanco, con funciones hora (12/24h) y 
alarma (3) . Pantalla con intensidad regulable, 
compatible con dispositivos equipados con 
tecnología de carga inalámbrica Qi y lámpara 
con 6 LEDs.

MKT20267

Gorro Marvin
Gorro tipo bob en material 
100% algodón. La visera 
alrededor del gorro favorece 
una sombra uniforme, siendo 
además transpirable gracias a 
su tejido. Gran comodidad, con 
cinta interior para un ajuste 
perfecto. Disponible en variada 
gama de vivos colores.

MKT8538



Gorra Saigon
Gorra tipo militar en material 100% 
algodón peinado y sobrios colores. 
Con orificios de ventilación 
laterales reforzados con argolla 
metálicas y cierre ajustable de 
velcro. Cierre Velcro

MKT9678

Gorra Tarea
Gorra de 5 paneles en material 
100% algodón y tira reflectante 
en visera y cuerpo. En variada 
gama de vivo colores, con 
orificios de ventilación bordados 
y cierre ajustable de velcro. 5 
Paneles. Cierre Velcro. 
Reflectante

MKT3120



Bolígrafo Logard
Elegante bolígrafo de línea nature y 
mecanismo pulsador. Cuerpo en 
resistente aluminio de acabado goma 
y empuñadura en corcho, con la caña 
en una amplia gama de distintivos 
colores. Clip metálico, con pulsador 
retráctil y en tinta azul. Presentado en 
bolsa individual reciclada.Elaborado 
con elementos vegetales para así 
fomentar la utilización de materias 
primas naturales y reducir las 
emisiones contaminantes.

MKT20149

Set Viaje Alkes
Estupendo set de viaje en suave poliéster. 
El conjunto incluye: Almohadilla 
ergonómica para cuello. Suave antifaz con 
cinta ajustable Zapatillas a conjunto. Fácil 
de guardar en la funda fabricada en RPET. 
Disponible en elegantes colores, con 
logotipo RPET en la funda. El material 
RPET se elabora a partir de plástico 
reciclado, para así fomentar la 
reutilización de residuos plásticos y 
ayudar a la sostenibilidad del planeta. 3 
Accesorios. Zapatillas Antideslizantes. 
Talla Única 36-43. Funda Poliéster RPET

MKT20361



Bolígrafo Stello
Bolígrafo 4 en 1 con mecanismo pulsador 
retráctil. Combinación de cuerpo en 
corcho natural y accesorios en caña de 
trigo y ABS, para fomentar la utilización 
y reciclado de materias primas, 
reduciendo así las emisiones 
contaminantes. De 4 cartuchos en tinta 
azul, roja, negra y verde.Elaborado con 
elementos vegetales para así fomentar la 
utilización de materias primas naturales 
y reducir las emisiones contaminantes. 
Escritura 4 Colores

MKT20227

Bolígrafo Hispar
Bolígrafo de línea nature en material 
RPET, elaborado a partir de plástico 
reciclado para así fomentar la 
reutilización de residuos plásticos y 
ayudar a la sostenibilidad del planeta. 
De acabo translúcido y original clip, con 
distintivo RPET en el cuerpo del 
bolígrafo y disponible en variada gama 
de colores. Especialmente diseñado 
para marcaje en tampografía, de 
mecanismo pulsador y con tinta azul.

MKT6731



Bolígrafo Clover
Bolígrafo de línea nature con cuerpo 
en corcho natural. Clip, punta y 
pulsador en caña de trigo, para así 
fomentar la utilización de materias 
primas naturales y reducir las 
emisiones de contaminantes. Con clip 
especialmente diseñado para marcaje 
en tampografía. De mecanismo 
pulsador y con tinta azul.

MKT6332

Set Kassex
Set de bloc de notas y bolígrafo fabricados 
en PU Reciclado y Aluminio Reciclado. En 
elegante negro mate y con distinguidos 
accesorios en acabado oro rosa. El set 
incluye: Bloc de notas fabricado en PU 
Reciclada y elegante detalle en oro 
rosado, con tapas rígidas y sistema de 
cierre imantado. Incluye 80 páginas de 
color crema con líneas, un marcapáginas 
a juego y soporte para bolígrafo. Con 
distintivo PU Reciclada. Bolígrafo de 
aluminio reciclado, con cuerpo en color 
negro mate y detalles en acabado oro 
rosa. Dispone de clip metálico, 
mecanismo giratorio y tinta azul. Incluye 
distintivo de aluminio reciclado.

MKT21378



Bolígrafo Rosdy
Bolígrafo de línea nature en caña de 
trigo, para así fomentar la utilización 
de materias primas naturales y reducir 
las emisiones contaminantes. Con 
empuñadura a juego, de mecanismo 
pulsador y con tinta azul. Disponible 
en variada gama de colores nature.

MKT6334

Lápiz Eterno 
Multifunción Teluk
Lápiz eterno multifunción fabricado en 
aluminio reciclado. Funciones lápiz, 
puntero táctil y regla, con medidas en 
centímetros (11) y pulgadas (4). Reutilizable 
y con escritura infinita, para así usar 
siempre el mismo lápiz y no generar 
residuos. Con distintivo aluminio reciclado 
y disponible en variada gama de colores.El 
aluminio reciclado es un material con 
posibilidades de reciclaje casi infinitas, sin 
perder sus propiedades originales y 
consumiendo menos energía en este 
proceso. 3 Funciones

MKT1680



Libreta Soporte 
Maisux
Libreta soporte de anillas de línea nature. 
Tapas rígidas fabricadas en resistente 
material RPET 300D, elaborado a partir de 
plástico reciclado. Con original soporte 
para smartphone y tablet integrado en la 
portada y fabricado en caña de trigo. 
Incluye elástico de cierre y soporte para 
bolígrafo a juego. 70 hojas interiores con 
disposición a una raya y disponible en 
variada gama de colores. Con distintivo 
RPET en contraportada y presentada en 
bolsa individual reciclada. Portada Rígida. 
70 Hojas

MKT1494

Libreta Tunel
Libreta de anillas de línea nature 
fabricada en cartón reciclado. Con 
tapas duras de colores bitonos en color 
natural y extensa variedad de colores. 
Cuenta con un elástico de cierre, 
soporte para bolígrafo a juego y 
bolígrafo de cartón reciclado Portada 
Rígida. 60 Hojas. Bolígrafo Cartón 
Reciclado Incluido

MKT3437



Cuaderno 
encobrizado de PU 
eco-cuero
Cuaderno tamaño A5, con cubierta de PU 
eco-cuero de 2mm de espesor y lomo 
pintado de color al tono. Interior 80 hojas 
lineadas amarillas de 80gsm. Incluye banda 
separador de hojas al tono. Presentación 
individual en bolsa de polipropileno.

MKTN88

Set Malcon
Set de bloc de notas y bolígrafo 
confeccionados con Fibra de Té. Incluye 
un bloc de notas de tapas rígidas, con 
80 páginas rayas, banda elástica con 
clip metálico y marcapáginas a juego. 
Además, cuenta con un bolígrafo de 
aluminio de acabado cromado con 
empuñadura de Fibra de Té, mecanismo 
giratorio y tinta azul. Con logo Tea 
Grounds marcado en la parte trasera del 
bloc de notas. Se presenta de manera 
elegante en una caja negra.

MKT21926



Bloc Notas Cravis
Bloc de notas adhesivas con bolígrafo de 
cartón reciclado a juego incluido. De 
original diseño bicolor, tapas de suave tacto 
con autocierre de tira en parte superior a 
juego y acabadas en resistente cartón 
reciclado rígido. Con soporte para el 
bolígrafo integrado en lomo, 70 hojas lisas, 
25 notas adhesivas grandes, 25 medianas y 
100 mini notas adhesivas. Bloc 70 Hojas. 25 
Notas Adhesivas 7,6 x 9 cm. 25 Notas 
Adhesivas 3,8 x 6 cm. 100 Mininotas 
Adhesivas 1,2 x 4,8 cm. Bolígrafo Cartón 
Reciclado Incluido

MKT4887

Bloc Notas Karlen
Bloc de notas adhesivas con tapa 
troquelada de suave tacto acabada en 
cartón de elegante color blanco. Con 20 
notas adhesivas grandes y 100 mini notas 
adhesivas. 40 Notas Adhesivas 2,5 x 4,3 cm. 
100 Mininotas Adhesivas 1,2 x 4,3 cm

MKT4889



Llavero Lofly
Llavero con cuerpo en aluminio 
reciclado de acabado plateado y cinta en 
color. Amplia superficie de marcaje y 
distintivo aluminio reciclado. Con anilla 
llavero metálica a juego y presentado 
bolsa individual con cartón kraft.El 
aluminio reciclado es un material con 
posibilidades de reciclaje casi infinitas, 
sin perder sus propiedades originales y 
consumiendo menos energía en este 
proceso.

MKT1379

Llavero Ranigang
Llavero en combinación de materiales 
metal de acabado brillante y madera 
de haya barnizada. Con amplia 
superficie para marcaje y presentado 
en bolsa individual con tarjeta kraft.

MKT1014



Portacables 
U-Cell
19,8 x 12 x 2,4 cm. Poliéster, Nylon 
y Cuero ecológico. U CELL 
portacables. Portacables pocket 
con interior acolchado y 
divisiones internas para guardar 
todo tipo de cables, auriculares, 
SD cards y mas. Fácil de 
transportar gracias a su correa.

MKTG294

Estuche 
Organizador 
Zimmer
Estuche organizador fabricado en 
RPET 600D. Incluye bolsillo principal 
de apertura completa con tirador 
metálico y múltiples bolsillos 
interiores ideales para guardar cables: 
2 bolsillos con banda elástica, 1 con 
cierre de cremallera y compartimento 
con banda elástica con velcro. Incluye 
cinta para un cómodo transporte. Con 
distintivo RPET. 

MKT21868



Estuche 
Organizador 
Saldrick
Estuche organizador fabricado en RPET 
900D. Incluye bolsillo principal de 
apertura completa con doble tirador 
metálico y múltiples bolsillos interiores 
ideales para guardar cables: 3 bolsillos 
con banda elástica y 1 con cierre de 
cremallera. Además, incorpora un 
bolsillo exterior con cierre de 
cremallera invisible y asa para un 
cómodo transporte. Con distintivo 
RPET.

MKT21369

Organizador De 
Cables "Fillmore"
19 x 26 x 5 cm. Poliéster. Organizador 
para cables y accesorios. Cuenta con 
dos bolsillos de red con cierre. 4 
elásticos que permiten arrollar y 
guardar los cables, 1 elástico porta 
bolígrafo y 2 elásticos amplios.

MKTEC742



Cargador Normux
Cargador inalámbrico 5W de línea nature y 
diseño circular, en combinación de corcho 
natural y cemento de piedra caliza, un 
conglomerante formado por la mezcla de 
materiales naturales, principalmente piedra 
caliza molida y agua, obteniendo un 
material de gran consistencia y durabilidad. 
Indicador led y cable de carga USB a juego 
de 1m de largo. Compatible con dispositivos 
equipados con tecnología de carga 
inalámbrica. Protección de seguridad para 
evitar sobrecalentamiento, sobrecarga y 
cortocircuito. Presentado en atractiva caja 
de diseño eco. Inalámbrico 5W

MKT6744

Regla 
Marcapáginas 
Blasco
Regla marcapáginas de línea nature. 
En cartón reciclado y con amplia 
superficie de marcaje. Incluye 15 
notas adhesivas medianas y 75 mini 
notas ahesivas 13 cm y 5"". 15 Notas 
Adhesivas 4 x 4,5 cm. 75 Mininotas 
Adhesivas 1,2 x 4,5 cm

MKT6400



Set de 2 tazas para 
café encobrizadas
Set de 2 tazas de vidrio para café con base 
metálica electro plateadas en cobre. 
Capacidad de 250 ml. Presentación en 
caja de regalo negra con interior de cuna 
EVA negro.

MKTM72

Taza Ashley
Taza de 540 ml de capacidad 
fabricada en aluminio. Con 
innovador diseño de asa y 
disponible en variada gama de 
colores metalizados. Presentada en 
atractiva caja individual de diseño 
kraft. 540 ml

MKT20211



Pulsera Soporte 
Belaya
Original pulsera soporte en suave 
poliéster, adaptable para todo tipo de 
muñecas y con accesorio de transporte 
para situar entre la funda y el smartphone. 
Cinta de transporte a juego y mosquetón 
metálico giratorio en color negro. 
Disponible en variada gama de colores.

MKT21247

Tapa Webcam 
Nambus
Tapa para cámara de dispositivo 
móvil para proteger la privacidad. 
En variada gama de colores, con 
adhesivo 3M reutilizable. Adhesivo

MKT6179



Bolígrafo Noril
Excelente bolígrafo de aluminio con 
mecanismo giratorio. Cuerpo en 
resistente aluminio de acabado mate 
con elementos decorativos de 
elegante acabado color cobre, con la 
caña en una amplia gama de 
distintivos colores. Clip metálico y de 
tinta azul. Presentado en una bolsa 
individual reciclada.

MKT20660

Bolígrafo Raitox
Excelente bolígrafo de aluminio con 
mecanismo pulsador. Cuerpo en 
resistente aluminio de acabado mate 
con elementos decorativos de elegante 
acabado color cobre, con la caña en una 
amplia gama de distintivos colores. Clip 
metálico, con pulsador retráctil de tinta 
azul y carga jumbo. Presentado en una 
bolsa individual reciclada. Carga Jumbo

MKT20659



Set Blexa
Distinguido set de bolígrafo y roller, 
con cuerpos diseñados en elegante 
aluminio de acabado negro mate y 
detalles decorativos en oro rosado. 
Ambos presentan una estilizada caña 
y clip metálico. El bolígrafo cuenta 
con un mecanismo giratorio. El roller 
incluye capucha. Ambos con tinta 
azul y cartucho jumbo. Presentados 
en un sofisticado estuche negro con 
tacto de piel e interior blanco. 
Bolígrafo y Roller. Carga Jumbo

MKT21374

Bolígrafo Metálico 
Encobrizado Negro 
con estuche

Bolígrafo metálico electro plateado en 
color cobre de finas terminaciones. 
Acabado brillante. Presentación en 
estuche negro premium.

MKTL75+B



Bolígrafo Metálico 
Encobrizado con 
estuche
Bolígrafo metálico electro plateado 
en color cobre de finas 
terminaciones. Acabado brillante. 
Presentación en estuche negro 
premium.

MKTL25+B

Bolígrafo Trocum
Original bolígrafo de mecanismo 
pulsador en elegante diseño 
bicolor. Con cuerpo troquelado 
en aluminio de suave acabado en 
variados colores. Original clip, 
anillas y punta en plateado. De 
cartucho jumbo y tinta azul. 
Carga Jumbo

MKT5418



Bolígrafo Jeans
Original bolígrafo con clip pinza y 
fabricado en resistente ABS de 
acabado brillante. Disponible en 
variada gama de colores, con 
cartucho jumbo y tinta azul. Carga 
Jumbo

MKT1674

Minilibreta Duxo
Minilibreta de anillas en divertidos 
colores con minibolígrafo en tapa a 
juego. De 60 hojas con distribución a 
una raya. 60 Hojas. Bolígrafo Incluido

MKT3216



Tarjetero Becam
Tarjetero con tecnología de seguridad RFID 
(Identificación por Radio Frecuencia) que 
mantiene seguros tus dispositivos de 
transmisión de identidad. Resistente cuerpo de 
suave acabado de aluminio en desenfadados 
colores, con muesca para fácil acceso a la tarjeta. 
Protector RFID. 1 Compartimento

MKT5637

Alfombrilla Roland
Alfombrilla de diseño circular en 
suave poliéster de vivos colores y 
con base antideslizante en silicona. 
Antideslizante

MKT5520



Libreta Colorskine
Libreta modelo «Colorskine» tamaño A6, 
con cubierta de cartón piedra forrada en 
PU simil cuero de color de 1.5mm de 
espesor. Interior 80 hojas lineadas 
amarillas de 80gsm. Incluye banda elástica 
y huincha separador de hojas al tono. 
Presentación individual en bolsa de 
polipropileno.

MKTN45

Cuaderno Tapa 
Dura Encobrizada
Cuaderno tamaño A5, con cubierta de 
cartón piedra forrada en PU color cobre 
de 1.5mm de espesor, interior 80 hojas 
amarillas lineadas de 80 gsm. Incluye 
banda elástica y huincha separador de 
hojas al tono. Presentación individual en 
bolsa de polipropileno translúcido.

MKTN58



Soporte Cargador 
Pargon
Cargador inalámbrico 15W con soporte 
para smartphone integrado. De diseño 
circular y fabricado en madera, con 
soporte en extracto de mármol. 
Compatible con dispositivos equipados 
con tecnología de carga inalámbrica Qi. 
Incluye cable cargador Tipo C y manual 
de instrucciones en español e inglés. 
Presentado en caja individual de diseño 
kraft. Fabricado conforme a los 
estándares RoHS y en cumplimiento con 
los siguientes requisitos de seguridad: 
Sistema de protección contra 
sobrecalentamiento. Sistema de 
protección contra sobrecarga. Sistema 
de bloqueo para evitar cortocircuitos. 
Inalámbrico 15W

MKT1980

Pendrive 
Chips Toshiba, IBM, Samsung, Sandisk. 
Garantia de 1 año. Caja cartón incluida en 
el precio. Actualización de precios todas 
las semanas.Valor incluye logo en una 
posición en láser o impresión máximo 2 
colores.

MKTAP1049



Llavero
Multifunción
Delfis
Llavero soporte para smartphone 
y tablet fabricado en aluminio de 
acabado mate, especialmente 
diseñado para marcaje en láser. 
Presentación individual en 
bolsita autocierre.

MKT1208

Medidor 
Presión Wen
Llavero medidor de presión para 
neumáticos con cuerpo acabado 
en aluminio de vivos y variados 
colores.

MKT3761



Gorro Jockey UV 
UPF 50+
Gorro tipo Jockey de poliéster, con 
protección UV UPF 50+, con traba 
metálica plateada y pasador 
metálico posterior.

MKTG57

Gorro Jockey 
Poliéster 
Gorro tipo Jockey 5 paneles en tela 
Poliéster 210D/PU para 
Sublimación. Panel frontal liso 
con amplia área para impresión. 
Cierre posterior traba velcro.

MKTY35



Antifaz de Descanso
Antifaz de Microfibra, ideal para viajes, 
vacaciones y el buen dormir.

MKTD2

Máscara Frío 
Milora
Máscara de frío reutilizable en 
suave nylon de vivos colores. Con 
cinta de ajuste elástica a juego.

MKT5170



Monedero Ralf
Monedero de alegre diseño con suave 
cuerpo acabado en brillante polipiel 
en variada gama de vivos colores. 
Compartimento principal y bolsillos 
frontal con cierre de cremallera a 
juego. Interior forrado a juego.

MKT5096

Flexómetro 
Lusim
Flexómetro 1 m en resistente 
ABS blanco, con detalle en 
bambú en el cuerpo y anilla de 
transporte. Con amplia 
superficie de marcaje y hoja con 
medidas en centímetros y 
pulgadas. Clip Incluido

MKT1577



Llavero casco 
minero 
encobrizado
Llavero casco minero metálico 
electro plateado en color 
cobre. Incluye placa metálica 
para grabado. Presentación en 
estuche de cartón negra.

MKTK50

Llavero Martillo 
Geólogo 
Encobrizado
Llavero metálico martillo geólogo electro 
plateado en color cobre.

Presentación en estuche de cartón 
laminado color negro con cuna interior de 
terciopelo.

Tamaño: 63 x 28 x 8 mm.

Tamaño completo: 98 mm.

Argolla: 30 mm.

MKTK55



Llavero Cátodo 
Encobrizado
Llavero metálico Cátodo electro 
plateado en color cobre.

Presentación en estuche de cartón 
laminado color negro con cuna interior 
de terciopelo.

Tamaño: 30 x 39 x 3.2 mm.

Tamaño placa: 13.3 x 35 mm.

Argolla: Ø30 mm.

MKTK57

Llavero Tapa 
Destapador 
Encobrizado
Llavero tapa destapador metálico electro 
plateado en color cobre.

Presentación en estuche de cartón laminado 
color negro con cuna interior de terciopelo.

Tamaño: Ø40 x 10.7 mm.

Tamaño placa: 13.3 x 35 mm.

MKTK59



Llavero Ánodo 
Encobrizado
Llavero metálico Ánodo electro plateado 
en color cobre.

Presentación en estuche de cartón 
laminado color negro con cuna interior de 
terciopelo.

Tamaño: 30 x 40 x 3.3 mm.

Tamaño placa: 13.3 x 35 mm.

Argolla: Ø30 mm.

MKTK56

Llavero Camión 
Minero Encobrizado
Llavero Camión Minero metálico electro 
plateado en color cobre.

Presentación en estuche de cartón laminado 
color negro con cuna interior de terciopelo.

Tamaño: 50 x 31 x 2.5 mm.

Tamaño placa: 13.3 x 35 mm.

Argolla: Ø30 mm.

MKTK58



Llavero Lingote 
Cobre
Llavero metálico encobrizado con forma 
de lingote. Acabado brillante. 
Presentación en estuche de cartón 
laminado color negro con cuna interior de 
terciopelo.

Tamaño: Ø1cms. x 6.1cms. x 0.5cms

MKTK51

Sacacorchos 
Abridor Noshy
Sacacorchos de 2 tiempos fabricado 
en acero inox, con recubrimiento 
exterior en cobre galvanizado. 
Cortacápsulas integrado y 
presentado en caja individual de 
diseño.

MKT1658



Razón Social
MKT Promociona SPA

RUT 
76.750.829-8

Dirección Casa Matriz
Baquedano 239 of 316, Antofagasta

Dirección Sucursal
Av. Jardines de Reñaca 50 B91, Viña del Mar

Telefono
+569 9874 1210

DATOS 
EMPRESA

TRANSFERENCIAS
Banco Santander
Cuenta Corriente
72508432

Correos
ventas@mktpromociona.cl
gerencia@mktpromociona.cl

ventas@mktpromociona.cl

gerencia@mktpromociona.cl

+569 9874 1210

www.mktpromociona.cl

@mktpromociona

COTIZA CON
NOSOTROS

ICONOGRAFÍA  SOSTENIBLE

Libre de BPA

Reutilizable

Mayormente reciclable

Reciclable



INFORMACIÓN RELEVANTE

Por la compra de productos 
MKTPROMOCIONA estarás ayudando a 
la Corporación Valientes, Mujeres con 
cáncer de mama, metastásicas y 
ginecologica de la Región de Valparaíso.

CERTIFICACIÓN DE 
NUESTROS PRODUCTOS



La vida es un regalo


